
 

1. Wie viel wiegt ein Regenwurm? 

     A: 10 g – 12 g       B: 1 g – 2 g       C: 1 kg – 2 kg 

 

2. Welche Wurmart ist die größte die es in Deutschland gibt? 

     A: Tauwurm       B: Feldwurm(erfunden)          

     C: Badischer Riesenwurm (ca.60cm.) 

 

3. Welche Bedeutung hat der Regenwurm für das Ökosystem   

    Boden? 

     A: Er ist für die Durchlüftung zuständig. 

     B: Er fördert die Versickerung voin Regenwasser. 

     C: Er kompostiert. 

 

4. Was passiert, wenn man einen Regenwurm auseinander reißt? 

     A: beide Teile leben weiter       B: kein Teil lebt weiter 

     C: ein Teil lebt weiter 

 

5. Welcher Teil lebt weiter? 

     A: der vordere       B: der hintere 

  



 

6. Wo ist beim Wurm hinten und vorne? 

     A: vor dem Gürtel (kleinerer Teil)        

     B: hinter dem Gürtel (größerer Teil)       

     C: hinten/vorne gibt es nicht 

 

7. Wie viele Regenwurmarten gibt es in Deutschland? 

     A: 49       B: 102       C: 13 

 

8. Wie viele Regenwurmarten gibt es auf der Welt? 

     A: 500       B: 1567       C: über 3000 

 

9. Wie alt wird ein Regenwurm? 

     A: 20 Jahre       B: 5 Jahre       C: 1 Jahr 

 

10. Wie viele Kokons legt ein Regenwurm? 

      A: 1000       B: 20-90       C: 1-5 

 

11. Welches Geschlecht haben Regenwürmer? 

        A: weiblich       B: männlich       C: zwitter 

 

12. (Scherzfrage) Was kommt raus, wenn sich Igel und      

                                      Regenwurm paaren? 

Antwort: Rolle Stacheldraht 


